

体育

莫名换人 莫名变阵 莫名输球

建业0:1负辽宁,除了比分其他的都看不懂

如果之前有人预测建业队会在客场1球小负辽宁的话,可能不会有太多异议,毕竟建业现在缺兵少将,又是在对方的主场。但是看完前天的90分钟比赛之后,这个结果显然有些让人难以接受。在场上占据明显优势,只差进球的情况下,却自乱阵脚导致输球。又是一次输球,又是一次连败,仅仅两轮,在南京战胜舜天所积攒下的本钱就已经挥霍一空。12轮过后,眼看着曾经“并肩战斗”的难兄难弟一个个积分攀升,仅10分的建业队被死死按在倒数第三的位置,保级之路,渐行渐远。 郑州晚报首席记者 郭韬略



5月17日,辽宁宏运队球员肇俊哲(前)进球后与队友庆祝。

巨大反差究竟为何?

从上半场比赛来看,詹姆斯的缺阵给辽足带来的损失远远大于想象,他们从一开始就被建业队的攻势压得抬不起头,张璐继续着自己良好的状态,约翰逊和肖智也都有很好的发挥,主队的大门频频受到威胁。反客为主的建业队虽然在上半场没有进球,但他们的表现却让河南球迷充满信心,相信他们只是需要一个进球来把优势化为胜势。

但下半场一开场就风云突变,建业的后防线连续给了对方边路传中的机会,而且中路

关键比赛锻炼新人?

在辽宁队攻势渐显凌厉,又连续动用了两个换人名额之后,唐尧东在第60分钟也第一次换人:用小将王嘉楠换下张璐,这次换人也被视为本场比赛的“胜负手”。

在此之前,张璐是建业中前场状态最好,也是给对方构成威胁次数最多的球员,而小将王嘉楠的个人能力以及状态与前者相去甚远,张璐的离场,让建业队的攻势锐减,直接给对方去除了一个“心腹大患”。

唐尧东在赛后解释说是因为张璐受伤才做的调整。且不说张璐的伤是不是完全到了无法坚持的地步,单是这

频繁变阵自乱阵脚?

如果说张璐的下场还只是降低了建业队的进攻质量的话,那么后来肖智被从前场后撤到中卫位置上,把李志南放到了后腰,则直接让建业队在进攻防守两端都严重受损,并很快导致了丢球。

从当时的情况看,被对方前锋从脚下抢走皮球的肖智确实应该负有直接责任,但全把板子打在他身上也有失公允。当时建业队前场进攻受阻是被对方打了快速反击,后防线回防不及;而为辽宁队得分的肇俊哲是在没有任何干扰的情况下实施的射门——这应该是后腰的防

的队员也能够轻易完成头球攻门。虽然没有形成进球,但为后来的失利埋下了伏笔。

但问题在于,上下半场出现巨大反差的情况在去年的联赛中已经出现过多次。主场对贵州人和,在上半场1:0领先的情况下,被对方连扳两球;主场对哈尔滨毅腾,同样是上半场早早领先,但从下半场一开始全队就变得“不会踢球了”;主场同天津泰达,虽然上半场丢球,但如果能延续良好的表现,追平乃至反超也并非没有可能,可惜又是无所作为。

个换人也有商榷之处。

唐尧东在赛后对王嘉楠以及后来上场的杨阔做了点评:“我派上两名年轻队员,也是想输入一些新生力量,但他们在场上确实放不开。往往都说不给年轻人机会,但比赛中看,他们对教练意图的贯彻有问题,也不知道他们听没听进去这种要求。”

唐尧东执教建业近5年时间,在取得不错成绩的同时,年轻队员,尤其是河南本土年轻球员的成长太慢是外界对他质疑最多的地方之一,他的这次换人以及赛后评价也算是对这种质疑的一种回应。

毽球比比“童子功”

毽球锦标赛青少年组比赛收官



17至18日,郑州市第四届毽球锦标赛青少年组中小学生的比赛在郑州市六十一中学举行,共有来自小学、初中、高中、职业学校的108支代表队参加了153场男、女三人赛、55场团体计数赛。

在三人赛项目上金水区柳林镇第五小学、金水区黄河路第二小学分获小学男女冠军,郑州七中、郑州三十四中分获初中男女冠军,郑州十六中分获高中男女冠军;郑州盲聋哑学校分获职业学校男女冠军。在团体计数赛项目上,二七区棉纺路小学、二七区燕蓉希望小学分获小学男女冠军,郑州市六十一中分获初中男女冠军,郑州市十一中分获高中男女冠军,郑州盲聋哑学校、艺术工程学校分获职业学校男女冠军。

郑州晚报记者 王梓 文/图

全国球迷联赛 郑州赛区开幕

本报讯 由郑州市足球协会主办、中原得劲球迷会承办的2014年首届全国球迷聚宝盆足球联赛郑州赛区的比赛,上周六上午在郑州市68中拉开序幕,8支球队围绕一个进军总决赛的名额展开了激烈的争夺。

此次全国球迷联赛共在深圳、北京、上海、广州等16个城市展开,各个赛区的第一名将于11月初会聚深圳,进行总决赛。出于对球迷的特点和普及8人制小场地足球赛的考虑,本次联赛全部采取8人制,大赛还特别聘请了前中国队主教练米卢担任形象大使。

郑州赛区共有中原文化艺术学院、得劲球迷会、杜康大酒店等8支队伍参赛,在参赛队伍中不乏退役的职业球员,前建业队球员宋琦、聂磊、王寿伟都出现在了17日的揭幕战中,也提升了比赛的竞技水平和关注度。 郑州晚报首席记者 郭韬略

河南围棋级位赛结束

上周末,河南2014年“海燕杯”围棋级位赛在纬三路小学结束。该赛事是省社会体育管理中心、省围棋协会主办的初级围棋活动,由围棋教学培训机构冠军围棋俱乐部承办,比赛分5级组与2级组两部分,经过两天的紧张角逐,有51名小选手升为5级,102名小选手升为2级,55名小朋友由2级升为1级。每组前6名颁发奖牌、获奖证书和奖品;本次比赛还颁发勇敢小棋手奖4名、道德风尚奖4名,从更多角度对孩子给予肯定。 明伟

中国女足时隔8年再返世界杯

中国足球重新踏上了世界足球最高的舞台。北京时间5月17日晚,2014年女足亚洲杯展开B小组第2轮争夺。中国女足依靠比赛中任桂辛、马晓旭和杨丽的入球,以3:0战胜缅甸队取得两连胜。同时由于韩国队以4:0战胜了泰国队,这也意味着中国女足已经锁定了2015年加拿大女足世界杯的参赛名额。中国女足也在时隔8年之后重返世界杯舞台。

本届女足亚洲杯赛于5月14日在越南拉开战幕。虽

然女足姑娘在第一场比赛中,以7:0的比分大胜泰国,但由于韩国队同时以12:0的惊人比分大胜缅甸,因此本轮之前,中国女足以5个净胜球的劣势暂列所在B组的次席。根据国际足联规则,本届亚洲杯同时也是2015年加拿大女足世界杯的资格赛。由于这一届世界杯决赛阶段扩容到24支参赛队,因此本届亚洲杯前四名,也就是两个小组前两名就会自动获得世界杯决赛圈参赛资格。 新华



中国队18号韩鹏带球突破